

“法轮功万岁！”

最近邪恶势力在大陆疯狂地逼着百姓签名反对大法，连天真无辜的学生们都不放过。

在某一所中学里老师要求所有学生在签名单上签字，然而一个学生签上“法轮功万岁！”结果老师只好把整张签名全部作废。

自从 1999 年 4.25 法轮功学员去中南海和平上访，我国政府便在古老的中华大地上拉开了全面镇压法轮功学员的序幕，我作为一个国家公安干部，最早的参与者，直接指挥了数次抓、关、打、押法轮功学员的行动。当初认为，我

是一个公安干部，维护治安，保持社会稳定，执行上级的命令是我的职责，所以我并没有很冷静地去思考为什么在中国，在这个极特殊的时期发生了如此大的一件事，它背后的因素是什么，更没有想这件事的是与非、善与恶。虽然在最初的暗查中了解到习练法轮功的人都非常好，他们心地善良，道德高尚，但还是以执行上级命令为借口，毫无收敛地对他们实施了近乎残酷的镇压。这一年来，接触了数不清的法轮功学员，他们不怕处罚，心如磐石，视死如归，一身正气，令我震惊；他们态度谦逊，胸怀豁达，打不还手，骂不还口，大善大忍，令我钦佩。和他们在一起让我深切地感受到人与人之间那份久违了的坦诚和他们无私无畏的境界。

人大概都很难改变固有的陈腐观念，尽管我有那么多的机会走进他们的世界，了解他们，可还是未能良心发现。做出了许多许多令人唾骂的坏事来，极大地伤害了他们的身心。直到目前看到铺天盖地的揭露国家公安机关恶毒残害法轮功学员的事实真相材料后，我才开始对自己的过去进行理性的思维，不得不承认，我们所做的一切确实违背道义，是在执法犯法，所犯下的罪过也是不可饶恕的。对此，我作为一个国家的公安干部，如何也无法向党和人民作出交待。我只能算个警察，而不是人民的警察。人民的警察把人民的利益看得高于一切，且为之赴汤蹈火，在所不惜。然而这一年来，我又做了些什么呢？我头上的国徽沾上了多少法轮功学员的鲜血？他们是一群多么好的人，多么可爱可敬可亲的人啊！多少天来，我一直陷在极其痛苦之中而不能自拔，无论如何也无法原谅自己的罪过，懊悔自己为什么没能听信良言相劝，一意孤行，不辨良莠，在利益的蛊惑中膨胀着自己的兽性，变得不可理喻。

我总认为自己聪明过人，活得明白风光，虽刚步入不惑之年，但事业有成，身居显位，屡有功勋，倍受他

善恶分明

第一期

2001 年 2 月 20 日

人的拥戴，可今天才知道自己的十分糊涂，糊涂到善恶不分，是非不明的地步，丧失了独立的理智思考能力，在大是大非面前未能心明眼亮作出正确的决断，成了江泽民之流手中一根打人的恶棍，一个罪不容恕的帮凶，险些成了他们的殉葬品。

在不断地反思中，我也在不断地清醒、觉悟，并很想以自己特有的身份和经历现身说法，警示世人，特别是那些现仍然参与打压法轮功的同行，但由于目前严峻的形势，我不能正面站出来，只能以这种方式表达我一个负罪灵魂的忏悔。我热爱我的祖国，我热爱我的人民，此时此刻我多么希望每个人都能从惑众的谎言、谣言中清醒过来，充分认识江泽民之流的险恶用心，抑恶扬善，用我们的良心去真正维护法律的尊严，维护正义和真理，去回报我们的祖国和人民。

到今天，我还没有看过有关法轮功书籍，但就从法轮功学员的超凡表现，我敢断定一定是从未见过的好书，我相信只有真正的好书，才能育出这么好的人来。至此，不知不觉内心深处升起了对法轮功及其创始人的无限敬仰之情，我感觉到他就像传说中的上帝一样圣洁慈爱，并正在用他的圣灵抚慰着我冰冷麻木的灵魂。

我知道自己的罪孽太深，不能成为这浩荡修炼大军中的一员，我更知道自己的佛缘浅薄，不能成为李洪志大师的弟子，但我的心已被法轮功的真善忍彻底融化了，沉浸中，我分明听到来自遥远的深慈的呼唤，并诠释了我生命中的每一个音符。此时此刻，我再也抑制不住激动的泪水，我突然间明白了法轮功学员为什么有那么高的道德修养，为什么会有无私无我，先他后我的境界，了解了他们为什么前赴后继，舍身忘我，执意到北京去，他们不是为了自己，而是为了我们啊！！！如果我们仍然执迷不悟，置他们的良苦用心于不顾，反而无理智地打压他们，那我们的良心何在？我们的人性何在？公理、天理又何在？

道路是自己选择的，不要再欺骗自己，不要再违背自己的良心，不要再一错再错下去了。天意难违，何必为一时虚荣，而助纣为虐，冒天下之大不韪呢？！

请相信，终有一天，我会勇敢地把那些见不得阳光的残害法轮功学员的事实真相写出来，暴露于光天化日之下，真正成为真理的捍卫者，正义的维护者，不辱人民警察匡扶正义，抑恶扬善的天职。

一位公安干警 2001 年 2 月

一对老革命夫妇所经历的

WWW.MINGHUI.ORG

我们夫妻是解放前参加革命的老党员、老干部，一辈子对党忠心耿耿，党指向哪里，我们就打到哪里。“不幸”的是我儿子“迷”上了法轮功。尽管儿子自从炼上法轮功以后再也没有了抽烟、酗酒等不良嗜好，身体好了；尽管儿子由于炼了法轮功再也不在父母面前专横跋扈，成为了一个孝子；尽管儿子炼了法轮功，不再赚黑钱，而是踏踏实实地干好本职工作，在单位里有目共睹；尽管儿子由于炼了法轮功，街坊四邻再也不称他为纨绔子弟了；尽管……

尽管有再多的尽管，可我们老两口始终与“党中央”保持一致，不接受法轮功，昧着良心地没说过法轮功一句好话。我们在儿子面前得寸进尺，常因法轮功跟儿子过不去，一心想把他挤兑得脱离法轮功，可儿子人却越来越温和，对法轮功越来越坚定。99年7、20以后，儿子多次上访、多次被抓，说要利用合法的上访权力为法轮功讨回公道，每次放回来都瘦得皮包骨。我们一有机会就配合政府做我儿子的转化工作，想方设法把他锁在家里，可无论如何也锁不住他的心。后来儿子因向人们讲清真象被单位除名、被公安局通缉，我家也被警察踢破了门坎子，要求我们协助公安局打听儿子的下落。可我儿子确实是个安分守己的好公民，怎落得个被通缉？虽然想不通，但要求自己一定要听“党”的话，大义灭亲。儿子终于被公安局抓到了，以后是几个月的杳无音讯。后来因为我们的特殊身份，受到特殊待遇，让我们探视儿子，一路上，我们还想着见到儿子要继续做他的转化工作。

儿子终于见到了，那是多么触目惊心的一幕：儿子浑身是伤，四肢被手铐、脚镣固定在床板上，已经气若游丝，朦胧中他知道父母来了，好不容易吃力地睁开眼睛，有

气无力地只说了两句话：“父母多保重，照顾好孩子”，头一歪便昏死过去。直到强迫我们离开也没见他苏醒过来。即便这样他们也没放过我儿子一码。

过去听说法轮功学员惨遭毒打，甚至被折磨致死，我们都当作谣言，从没信过，坚信政府不会做出那种伤天害理的事，可现在我们却亲眼所见，而且是自己的儿子！我们怎么也不敢相信我们那遵纪守法的儿子却被政府“转化”成这样！真是万箭穿心！外面北风刺骨，可远没有见到这悲惨的一幕更让我们心寒，这是我们一生为之效尽犬马之力的“共产党”干出来的吗？恐怕连法西斯也望尘莫及了！

我们不愿相信法轮功，因为党的主席反对，可法轮功确实使我们儿子越变越好，使得我们不得不出法轮功好的结论。我们一心一意跟江泽民走，可江泽民却把我儿子害惨了！把我们家害惨了！而被害的又何止我们一个家。我们终于明白了江泽民既不能代表政府，也不能代表中国共产党。他是一个十足的暴君，专门残害好人的刽子手，共产党就败坏在他的手里。江泽民无论用任何卑鄙的手段都没有将我们那相信法轮功的儿子转化，却把我们“转化”得相信了法轮功，这就叫搬起石头砸自己的脚。

现在江泽民又导演了什么自焚、浑身绑炸药到天安门引爆的丑剧，任凭他花言巧语栽赃于法轮功，我们再也不会相信他的鬼话了，因为像我儿子这样真正的法轮功学员是绝对干不出这样的事，也不会有这样的想法的。正是江泽民不给他们好好活下去的权力。做一个真正的共产党员应该坚持真理，今后我们决不会再维护暴君的统治，助纣为虐了。我们要正视法轮功给社会带来的好处，呼唤善良的人们伸出正义之手救救我儿子！救救所有遭迫害的法轮功学员！

开封市城西派出所周某，因迫害大法弟子被处分下岗。

弟子崔巧云，因二次上访后于2000年5月12日被押回城西派出所，周某凶狠残忍，用酷刑毒打、折磨大法弟子，打得崔巧云血肉模糊，面部变形，遍体鳞伤，昏死过去，醒来后送往开封看守所，看守所见状不敢收留，怕死到所里，无奈将崔又送往拘留所，他们也怕死在所里，后又拉回派出所，七天后才送到看守所至今。

惨案传出后，大法弟子、家属及社会知情人士强烈要求严惩凶手，派出所迫于社会压力，也为推卸责任，解脱自己，不得已才将周某推出来当了他们的替罪羊，被处分后又下岗。

据2001年元月2日政府透露，推出一部分人做替罪羊，为法轮功平反。恶警们别再行凶作恶啦，周某的今天就是你们的明天。别做江氏的陪葬品、替罪羊，要给自己留条后路，否则罪恶难逃，等着你们的是臭名昭著、形神全灭。

近日，江苏常州的一位法轮功弟子周凤琳（音）在看守所中被迫害至死。周凤琳，女，32岁，因进京上访被抓。在看守所中绝食抗议，被强行灌食数日后，被警方单独置于一种行刑板上，无人过问长达约七天之久，最终发现死于行刑板上（细节不详）。另外，该弟子的丈夫目前也被判刑。

据不完全统计，截止到2001年2月14日，已经有147名无辜的法轮功学员，死于罪恶滔天的江泽民的残酷镇压。

江苏常州的法轮功弟子周凤琳被迫害致死